

# 危重病人遇堵

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)拉运危重病人的救护车,被堵在高速公路收费站附近。高速交警一支队八大队民警闻讯,在不具备警车开道的情况下,跑步将救护车带出拥堵路段,为患者赢得了宝贵的抢救时间。

4月3日下午3时44分,一支队八大队接到120医护人员的求助:救护车被堵在吕梁东收费站附近,车上的病人

# 交警跑步开道

病情危重,急需交警救助。在附近巡逻的交警很快找到救护车,但因疫情防控,附近路段拥堵严重,不具备快速通行条件。交警当即决定采用借道通行的方式,一路跑步开道将救护车带出拥堵路段。

高速交警提醒大家,最近一段时间,因疫情防控需要,各高速公路出口均出现不同程度的拥堵,如遇到类似紧急情况,可及时向交警求助。

4月6日起

## 驾驶员满分培训考试暂停

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)4月6日,交警支队通报,驾驶员满分培训、考试工作即日起暂停。

结合疫情防控实际工作需要,我市交警部门决定,暂停全市机动车驾驶人满分培

训、考试。已经预约满分培训、考试的学员,请于工作时间拨打0351-8398712反馈,工作人员收集整理信息后统一调整,调整不产生任何费用,不计考试次数,考试恢复时间另行通知。



## 滨河东西路早晚高峰限行措施暂停

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)4月6日,交警支队通报,小店区疫情防控交通应急管理工作实施期间,滨河东路、滨河西路的早晚高峰限行措施暂停实施。

滨河东路、滨河西路是进出机场和火车南站的重要通道,根据目

前滨河东路、滨河西路交通流量情况,为方便群众出行,交警支队决定从即日起暂停滨河东路、滨河西路早晚高峰限行措施。小店区疫情防控交通应急管理工作解除后,再恢复限行措施。

## 五条公交线路调整松庄停车场站点位置

本报讯(记者 齐向真 通讯员 白晓鹏)4月6日,太原公交公司发布消息,即日起,5条公交线路的松庄停车场站点位置调整,请乘客留意。

松庄停车场站点位于东峰路朝阳街口的东北角,是多条公交线路的始发站,停靠有很多公交车辆,再加上附近有工地,每到交通高峰期和施工高峰期,公交车、施工车辆、候车乘客聚集一起,数量众多,经常造成拥堵,存在安全隐患。为消除安全隐患,经实地勘测与

多次试运行,太原公交三公司将19路、K19路、81路内环、836路和843路的“松庄停车场”站点向西挪移了100米左右,调整至东环高速桥下方路边。

站点位置调整后,避免了公交车辆进站与施工车辆的聚集,大大提升了乘客排队候车的安全性。

太原公交公司工作人员提醒,乘客如有疑问可拨打公交服务热线0351-7249876咨询。

## 一路骑行迷了路

## 警民救助找家人

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张跃跃)一名年过七旬的老大爷骑着自行车外出遛弯,一路从柴村骑到迎泽大街后迷了路。4月5日,庙前派出所民警闻讯赶到,帮老人联系到家人。

当天下午,有热心路人向庙前派出所报警求助称,在迎泽大街天龙大厦楼下,有一名老大爷推着自行车走走停停,问啥也不回答,可能是迷路了。民警赶到后,看到老人推着车子在斑马线上左顾右盼,连忙把他带到路边

安全区域询问情况。然而,老大爷方言口音较重,民警依稀听出他要去“三宅屯”,但地图上却搜不到相关地址,只好将老人接回派出所救助。

通过纸笔交流,民警得知老大爷姓苏,70多岁,家住柴村,随即查询户籍信息联系到他的家人。原来,当天中午吃完饭,苏大爷在家无聊,便骑着自行车外出遛弯,趁着春光明媚越骑越远,结果迷了路。接到民警的电话,正在焦急寻找老人的家人才放下心来。

## 出借妻子银行卡

## 丈夫涉嫌帮信罪

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)运城男子卫某在明知对方从事不法活动的情况下,仍将妻子的银行卡出借,帮助网络骗子转账。4月6日,万柏林区警方通报,卫某已被小井峪责任区刑警队民警抓获。

2月底,小井峪责任区刑警队民警在侦办一起网络诈骗案时,发现受害人被骗的钱款曾被转入一女子的账户,但

经查证,当事女子并不知道自己的银行卡被网络骗子借用。进一步侦查后,警方查明,将银行卡借给网络骗子的是当事女子的丈夫卫某,随即将其抓获。

审查中,卫某对背着妻子将银行卡借给网络骗子转账的事实供认不讳。目前,卫某已因涉嫌帮助网络信息犯罪活动被监视居住。

## 宣传“十不准” 防患于未“燃”

本报讯(记者 刘友旺)宣传森林防火“十不准”,见面约谈工人和牧工,禁止携带火种进入林区……连日来,娄烦县公安局采取多项措施,全力筑牢森林防火安全线。

清明节前后,野外用火、祭祀烧纸等增多,极易引发森林火患。为做好森林防火工作,娄烦县公安局举全局之力多措并举,出动警车12辆,在全县范围内开展巡逻、宣传、防控。在严厉打击违规用火行为的同时,娄烦警方督促各级护林员在岗在位,与野外施工队伍和牛羊牧工全部见面约谈;严格检查进出林区的车辆和人员,禁止携带火种,严格森林火源管控;发放火灾预防宣传资料,提高进入林区人员森林防火意识;开展安全教育,严禁

在路边、田边、山边烧荒,严防森林火灾发生。

“森林火灾起因有人为火、自然火。人为火包括农林牧业生产用火、工矿运输生产用火等生产性火源,野炊、烧纸、吸烟等非生产性火源,以及故意纵火,其中因烧荒、上坟烧纸引起的火灾较多。”宣传中,民警着重提醒大家做到“十不准”:不准在山上烧黄蜂、烧山赶野兽,不准在林区内丢烟头、火尾,不准在山上烧灰积肥,不准在山上烧木炭,不准在山上烧香烛纸钱、放炮竹、放孔明灯,不准在山边林烧田坎、稻草、秸秆,不准在山上玩火或烤火取暖,不准使用火铳枪械狩猎,不准在林区烧烤食物,不准在四级以上高火险天气进入林区内炼山。



找零引发争执 少年砍伤的哥

## 检察机关公开听证变更强制措施

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王光亚)17岁少年王某因找零问题与出租车司机发生争执,从路边早餐摊拿起菜刀将对方砍伤。4月6日,迎泽区检察院消息,经羁押必要性审查公开听证,该院变更强制措施为取保候审,助力王某回归社会。

2015年12月2日早7时许,时年17岁的王某和女友乘坐出租车时,因车找零问题与的哥发生争执,并引发冲突。随后,王某下车从路边早餐摊抓起一把菜刀,返回副驾驶位置将的哥右手肘部砍伤。

经鉴定,的哥右肘皮肤裂伤瘢痕及右尺骨骨折,均构成轻伤二级。2021年12月19日,潜逃6年的王某被公安机关抓获并刑事拘留。警方侦查

终结后,以王某涉嫌故意伤害罪提请检察机关审查逮捕。

迎泽区检察院审查认为,案发时,王某系未成年人,被抓获后自愿认罪认罚,积极赔偿被害人,社会危害性较小。为贯彻“少捕慎诉慎押”刑事政策,该院结合全市检察机关正在开展的“依法能动履职,办好群众身边‘小案’”专项活动,依法拟对王某变更非羁押强制措施。

为充分保障案件当事人的合法权益,自觉接受人民监督,该院邀请人民监督员、听证员、公安机关侦查人员公开听证,充分听取各方意见。听证人员认真磋商、积极评议,一致同意对王某变更强制措施。

关爱保护未成年人健康成长

## 祺紫天禄·双公园·公墓

太原祺紫天禄生命纪念园,即棋子山公墓,经省、市民政部门批准,由太原祺紫天禄殡葬有限公司投资管理的经营性公墓。项目位于太原市正北方,占地7000亩,是华北地区目前较大规模的人文纪念陵园。距市中心约29公里,交通便利,多条快速路直达。园区分为前山祺紫公园,后山天禄陵园。是集孝文化、宗教文化、生态园林为一体,“三季有花,四季常绿”的人文景观纪念园。让爱在此延续。



### 园区的七大优势

1. 规模大,绿化好;
2. 有完善的土地使用手续(有土地证);
3. 下葬方式特别(黄土深埋);
4. 宽松度大(间距大);
5. 坐落于太原正北方上风上水;
6. 交通便利、园区停车方便;
7. 远离城市喧哗、还逝者一片净土。

免费接送参观电话: 400-116-1916 地址: 太原·棋子山